. e . - - o -
. . i _ o~ LR - P
briger—— i T g
- Y. p e 54 ek P om TR .

‘ é@fﬁ%ﬂkﬂ 73\‘
\%mmﬁﬁ@ﬁ*{




2B R
bh S8 A 5 R L D

grm M

B PH A A & & R



"4

ZEr- B RALHREYE N
BE R L &
&2 &

BETE A 4 ¢ m 22 HIR
(BR{AE 131 8
BEVH &£ 4 45T BETY IR R
T8TX 1092k  1/32¥F K G6.5H1%k 135 F 3
1986468 A 1 IR 198648 A% 1 AR
B 1—15,000
K5 7094-580  ZH 1,057



# @

CEESBRERERRBESREBILRY LATL2
BBk 10804E 5 19854E M T, 0 A, UL L
BFHREYEANBERESER, RRFEXORAKERIK
HE¥EEISE,

ABELCHIBTBAEZR., TR ARY IR
HEXFAEMRIZXRNEES  UERAKLHT2BE X,
EW—HHE.

) wm B
'—nnﬁﬁxﬂ



| B R

—hNOEBTIT &
—ANOHFEBI BHRRKRZLE-BELFRB S
R Geee B U O T
—~ANOHEEE HBW AR E—REZRYE
R cvvesssnae (5 )
—ﬂAO@é@fﬁ@Mié% —HEH RS
RIBBR .- rassies s corcniinnnnnee (11 )
—ﬂ)\O@%@F%%&ﬁ%%—#ﬂE%iﬂa&
R S5 oo eaerreaseases cvsernansnes (18 )
—ﬂi\_ﬁﬂ:l:"%:[k
-'JL/\_JF%E!T“?&%Mﬁ%%-‘?Eé%ﬁ&#
B8 B e caressrassnennnes (25 )
—ﬂ/\_iﬁéﬁf‘ﬁ@%ﬁ%ﬁ%—*%E%K%E
SRR sorersrnensn eorenne (34 )
—ﬂ}\_ﬁéﬁf“%fEMi¥%—?R?%ﬁ‘m‘—%
i R E tersesssiiitesnse st ensassansensaisensnes (41 )
—ﬂlkdﬁéﬁf“%%’%ﬁ#%—ﬁﬁ&%ﬁhﬁfé
RIBEE BT - D |
“ —ANSEEREL
—WNAZELE H R AR H L REX
TRIBIE T oo coevoreescsecosrossnsrnnannsnnnrsnssisessssorses ( 58 )
—RNZELET BRI KR T — R4S RE0S
PRI ror vvsvenseevonsessssamssnessesasasssroass svnasessosns (62 )

1



—INZEEE BERRER—BEH R L
ﬁ(:@@ﬁ 8 asnses 0ts ohs e ras v
—J‘Ll\:fﬁ.éiﬁ%'ﬂk
—ANZF2RATIFEW k2% —MEHREX
ﬁtﬁ@% . ess sserer snsREO sen doe
—ﬂA_ﬁéErﬁ%mk%ﬁ A ZRBOE
N A Fetene eneanne st san resee s
“ﬂAuﬁé@V%%ﬂﬁ+% —HELR B
e ern e -
—JN= ¢%mf%%%k“ﬁ — AR
ﬁ@@ﬁ s sessena
—hl\lﬂEEIﬁﬂk ﬁf&?%"%%ﬁ
—HANARELES BHRKREBTH. CHTFR
BERE AR RE SRR
—HANMELENER R EE TR, TR
FEMNRELRBOSABER -
—A\MEBTE
~ﬂAm$é@Vﬁ%mﬁ¥EIﬂE$%ﬁﬁ¥
R
~nﬂﬂ$éﬁfﬁﬁmk$ﬂlﬂﬁ$%ﬁ%ﬂ
AR
—ﬂAm@é@rﬁ@mx%ﬂIﬁ%E%ﬁwﬁ
A e e
—ﬂAmﬁé@!%%%k%ﬂIﬂﬁ&%ﬁﬁ?
pEN 512 Y RN e
—ﬂl\lfﬁﬁiﬁt*ﬁ!%ﬁ%ﬂ
uﬂAE@%@V$@MK¥%ﬁ$W%%ﬂEE

%ﬂﬂ%'ﬁcﬁ@ﬁ LI XTI Y LAXTN ] LI R TRYTRYY

seseass (67 )

Ty ( 78 )

« (83)

e (88 )

« (96)

seees (104)

« (110)

- (116)

< (127)

+ (135)

+ (140)

+ (148)



-

&

~ﬂAﬂ¢é@Vﬁ@ﬁi¥mﬁ?%%%ﬂ%&

40 5 SRR A
—ANBEZR, zﬂ*%%ﬁﬁ

—INEELE FBPREIH, BETHER

A7 2 2R S BRAE
—HATESE BRRALIH, RRTRES
AT RBOA R oo o

—~WNEELETBEERETH, RRTRES

GEES T T ]| RN
 —RAABFLE BRWAETH, %ﬁ?%%@
GEEE 9k S]] B

ﬁﬁAi@é@f%%ﬁk%iﬂ BHTRES

AHE 4275 1R b 2 R I 1R eennannan

ceee (154)

« (162)

« (170)

- (178)

« (184)

- (193)



'Y

—HNOEHITF
—HNOE A E T HBEIKF
G — @ & % R
HERDTE R

—. W=

1. Ff(@) =322 -2z +72 -3, Wf(-2)
=(—~32%-222~-72-3) ;

< o v/ sin’z _
2. & 5 <0, W sinz (-1)

3. %a,b,c%ﬁ%ﬁiﬁ,ﬂa>b, Iy (G(S_I)C) 3

4. y=10ga(33 ‘S)B(Jﬁlﬁﬁ% (.’E>2) 3

5. #a>0,0>0, WAF0> (vab) |

=, K=
1. HBEER 328 -722 +4= [(@~1)(2-2)(32+2)]s
2, logdelogia=(1) 4
3, FiBmia2-2(m+ D +1= 045 RSy =588,

i




WA fim (> —% s

4, W2 DT = (/2D

1 1 1 1
o+ 3+ 4Rt
5, 1+1+2 3 3 5 4 23 PO

_f n(l+n) 2"—1)
”( 5 tger )

=, EREEER NS —-SmEIIEE-RBRN—%
P&, NHEKECERIMSSIHRETNEKHER,
&: BAOOK #LABORZRTB.C,YIRADYIATD
RiF; AB .« AC = AD?
HERR. #%BD, CD, fEANABDHMIAACDH,
LA= /A,
T ADYIOOFD,
S LADB= ZACD (X))
S AABDANACD CHEHA XS AR % 7

AZ B
_AD _ 4B
“AC TTAD




HI AB . AC = AD?

m. BRCKESY = et -2e -

(1) SRH BB S0 TR A ARATRs Rl 7y B
(2) HHEHER;
(8) Ry7E0<e<6 MR KEME/IME.

B (D y=gei-2e-2
:—1_ 2y -— —i
2(av: AT +4) ~ 2 3

~dz_9y2_9
z(x 2) 5

eRERN AL 2, -3 ) wmaoe

Rr=2, yA
(2) BRN. WmE:2 st
- 5
(3) g=Lo~20- \2 Y=y

e 4- ot
FEO O Rk T\ /s
%%-"’:65??/9‘]{5, R -4

~Lig_oy2_ 9 =5
y—z(ﬁ 2) 5

=1
=5 B 2

o

B/ ME R y=~§—(2—2)’-— %: ~



H. B2, A+B+C=180°

RiE: cos2d4 +cos2B + cos2C = — 4cosAcosBeosC
- 1.

jE; cos24+cos2B +cos2C
=2c08(4 + B)+cos(A- B) + cos[360° - 2(A + B)]
=2c08(4 + B)+008(4~ B) + c0s2(A4 + B)
=2¢c08(A +B)+cos(4- B) +2cos?(4 + B)-1
=2c0s(A +B)[cos(A-B) +cos(4+B)]-1
=2c08(180° - C)(2cosdcosB) -1
= —4cos84cosBcosC - 1

A KAy FARDIIERIE 22 + 9% - 62 = 0 MRS TR R AT D
K ZE AR,
Mi: 22 +y -6 =0 BDR(, 00, RBA3,
B (2, 9y BERUBERR, W

2/ + 3 =/ (a/-3)2 +y72

Rp la?)+6]|2/| +9=2"2~62’ +9+y’2,
% x,<0 B‘T, y’:O
Ho >0 &, y't=122

«®

BiRELEHBHTEE, Lo<OR Hy =0, H2>0
ﬂ‘jygyz = 12@. : - : : o ’



o

—HWNOFLE HRUAZ

 — ® £ £ K
Y 18 W R

—. HZH

L= mBEAHMRE, E3 175 KRR, ®E
H54AR/IPEEET2A R/ /PEt. BRI K XERIES RSN
HELRE, MMRBWMEEHRAD N C 0.5 1R/,

2. R E m, = 200 R0, B K Ok T T Bk
E, B—WHEER M, = 0K HE, Plo,= 3 XK/PBrom B
Rk, SEFEE. HEEFWXEREES T ( 2 ) X%
/%,

3LEEN 2 FRMYKELARE L, BARENHEA
H30°, WFREADEGERB IO RPN C 10 ) 405

(E A mEBE L1008/ F 23 2D & ;

4, —R1& 60 EDRIIZR, BERZ1004:WMHRN, HER
B—ARENe TR, YkEsk, 238K
B, HEEARMGBEE ¢ 2 ) X/ (EH 3o
X/BHTED

5.MRATREHL, WERER1 R, BEN 10T/
REH, TUBBREROCHK ( 8 ) K (BEKWY
IR 80 R/3E, KAEL00CRHEIE ALY 540 R/ .

5



6. 6401 45° IS A NE 2 S GR AR B, AR
BHAR30°, WBHEHHESET ( V2 ).

7.~ EZ Y 100 BRI TR AL, FRMAWN
PEBS 0.005 %, WERALI3 X 107 I HEA, MHARS
PR R IR ST (6 xX10%) REE/ Ko

8. —RIBFHM, MWIAMEIES, WME4HR B
THBRTE, NERILCH ( B ) AB,

9. — ok T3k N ¥ SRk, F
W 6 BF o W7 8 o PR sk "alx x
BT B/ 1 97 1 X x X

10. kA BEH SR i, o3
A 6 FiR. A, BRI, (4) MEA e,

X X X X X X

a

W4 S

— —ABEIKRHEE, EEERY 0.4 TRAWKD 5
RIGWOEERY, WRERHGEE N 14 K/B . R
RY IR S SE AT 25 (B mEEU1L0
XR/BUHD .

6



BEER:

AR AR R T, Mo R L B B T T
AR RS>, BR

1 9 1 2
= T +mgh, ~ —mv
A 2mvo gr, )

b, =10, vo= 5 X/f, v=10k/P, m=0.4F
w, A RREE
A=5848H
=, EFI0H AR, TIE1 PFEEITE. R
RERMRW A E. BAEMIREEN 7000 TF/F .

BEER,

Q=m-q=50X7000
= 350000FF;
A=P-.t
=100 X 735 X 60 X 60
= 264600000 H;
X1 FFE=4,184x10°4KE, HFLl
Q = 1464400000 5 Hy
Hit, ZRLREY

=%=18%
W, —ES, REN 10 K, —9kAB 2 BHR 1 &

A’B’, E 7 Fimm. 4 WBB/O=15 EX, XA FE
R Y IRABHLE .



B 7
BEER. Hs
A'
~ FQ\\:\\.\\
l ~L
]7 Al( \

B s
B, —EHBEENE O BiR. BHIE Y = 10/R,R, = 2 3,

R,




BEER:
ﬁﬁ%ﬁﬂﬂléﬁﬁmﬂj

I= =0.5%%,
nofen
W R, B BTN
. I,- RZR wT =0 3&"&
IR, MR, EETE AT RS M
e P,=I*'R,=0.5W, -

P,=1*,R,=1 8%

A EEOF RGBS, RERTV AV MARIZERTR
Fir, ZIEH QWA TRZER:, Bk eb WI7EY 5%
G E R RIS ac b BEE B F. iRablly
BiEm=0.1F5%, K=K BETREET}. 959
Wipty B = 2 R, MFXRKEERE, FHha0 B
2y I ERFFRE . R -

) lX o X X X ‘Xc'

@ R=70 )

e=8v X X X X X

Q@ Té A e i
, bt f‘\ X X

X X

B 10

1. EREEMEZHHIR T, O, OMNOKEREER
Ak (RERERER, FERBRD. )



2. MU HHT SR, OM@HIRHAIZRT W
i, Sikabiz s ML K INEEE L KT
BEBE.
1. OMEEE/D: @RBRHIEK; @REEB D
2. @uia =200 =BT o g,
@ERH =0.5%x 7 =3.51%;

. V.-V
WEy = Z?l = ""‘1’3*[“‘7"“ =4 o/

_F _BIl _2X0.5X1 _.w/ m
M= == = 01T 1R/B”

10

- ————



